
　令和５年度　学校評価アンケート＜保護者・教職員＞集計結果　　　　　　　　　　　　回収率：保護者91.5％　教職員100％
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Ｑ１ 生徒の人権に配慮し、一人一人を大切に生徒指導をていねいに行っています。

 ◆挨拶、言葉掛け、介助等、生徒の人権に配慮して取り組んでいます。 87.9 3.7 8.6 100.0 0.0 0.0

Ｑ２　体罰や暴言をなくすために、積極的に体罰防止に取り組んでいます。

 ◆「ふれあい月間（いじめ防止）」や体罰防止研修、定期的な生徒への聞き取りを実施しています。 80.1 2.6 17.2 100.0 0.0 0.0

Ｑ3　個別指導計画は適切な課題設定及び明確な手立てを提示しています。

◆保護者の要望を捉え、外部専門員の助言を生かした明確な指導目標と手だてを立てています。 84.1 1.9 13.9 87.9 1.7 10.3

Ｑ4　教科学習は生徒一人一人の課題に合わせた指導を行っています。

◆アセスメントや外部専門員の助言を活用した課題設定、手だて、教材・教具を開発し、個に応じた指導を行っています。 80.1 5.2 14.5 89.8 1.7 8.5

Ｑ５　作業学習では働く力や意欲を高める工夫をしています。

 ◆外部専門員や就労支援アドバイザーの助言を受け、製品の改良や作業工程、教室環境の改善に努めています。
84.1 1.9 13.9 94.8 1.7 3.4

Ｑ６　進路指導は、生徒・保護者のニーズに応じて計画的に行っています。

◆アセスメント項目を参照とした授業作り、アセスメントを活用した課題設定に努めています。外部専門員を活用したアセスメント（Vineland-Ⅱ、TTAP

等）により、生徒の実態に合わせた進路指導を行っています。

84.1 1.9 13.9 89.8 0.0 10.2

Ｑ７　卒業後の社会生活に必要な情報を発信しています。

◆年度当初に進路の手引きを発行しています。進路説明会を開催し 、学校便り等により進路の情報提供をしています。 88.7 1.9 9.2 96.6 0.0 3.4

Ｑ８　防災・防犯への取組みを実施しています。

◆避難訓練(地震、火災、風水害)、不審者対応訓練、地域と連携した防災教育推進委員会等を実施しています。 90.0 1.3 7.9 98.3 0.0 1.7

Ｑ9　教室や廊下などの校内の整理や美化に努めています。

◆月１回の安全点検日を設け教室等の安全点検を行っています。 92.7 1.3 5.9 96.7 0.0 3.3

Ｑ10 保健に関しては、衛生面・健康に関する相談等で安心感を提供します。

◆学校保健計画を策定し、あらゆる学習場面で衛生面、健康面において配慮しています。 90.0 1.9 7.9 98.3 0.0 1.7

Ｑ11 　給食は栄養面だけでなく、生徒にとって魅力ある給食づくりを行っています。

◆「食に関する指導」の年間指導計画を立て、献立を工夫しています。 89.4 3.3 7.2 96.6 0.0 3.4
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Ｑ12　連絡帳、学年通信、ホームページ、マチコミなどで情報を分かりやすく伝えています。

◆学校便りを月１回、学年通信を隔週で発行し、ホームページにも分かりやすく掲載しています。また、大切なお知らせについては、文書配布、マチコ

ミ、ホームページでお知らせしています。

88.7 3.9 7.2 98.3 0.0 1.7

Ｑ13　経営企画室（事務室）は窓口応対、諸手続など確実で分かりやすい対応を行っています。

◆分かりやすい説明文の添付、電話や窓口での丁寧な対応を心がけています。 86.0 2.6 11.2 96.6 0.0 3.4

Ｑ14　生徒の健康・安全を第一にして学校行事等の教育活動を推進しています。

◆基本的な感染症対策（家庭との連携による生徒の健康状態の把握、適切な換気の確保、手洗い等の手指衛生や咳エチケットの指導）を徹底し、授業や学

校行事（宿泊行事・体育祭・文化祭等）を進めています。

92.7 1.9 5.2 98.3 0.0 1.7
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